
 

Tájékoztató a nyári orvoslási gyakorlatról 

 

Az előző évekhez hasonlóan a kötelező, 4 hetes, nyári orvoslási gyakorlat szervezését a 

Szülészeti Tanszék és Haszonállat-Gyógyászati Klinika látja el. A nyári gyakorlatot idén 

2019. július 1. és szeptember 6. között kell teljesíteni. Ettől eltérő időben kizárólag 

egészségügyi indokkal, illetve a nyári gyakorlat szervezéséért felelős oktató engedélyével 

lehetséges.  

Ennek keretében minden magyar hallgatónak kötelező 2 hetet az Egyetem valamely 

klinikáján, illetve 2 hetet egy külsős gyakorlati helyen eltöltenie, mely akár külföldön is 

lehet. Az egyetemi klinikán eltöltött gyakorlat alól csak azok a hallgatók mentesülnek, akik 

az intézmények közti szerződés keretében a nyári gyakorlatuk mind a négy hetét ösztöndíj-

programmal külföldön töltik (Bécs, Hannover, ill. ERASMUS ösztöndíjasok). Az ő neveiket 

tartalmazó hivatalos névsort a szervezésért felelős tanszék a Nemzetközi Kapcsolatok 

Osztályának munkatársaitól már megkapta.  

A belsős helyekre történő jelentkezés a Neptunon keresztül valósul meg (idén várhatóan 

áprilisban kerül majd erre sor, de a pontos dátumról az évfolyam-összekötőn keresztül 

március végén tájékoztatjuk a diákokat). A hallgatók két hetes turnusokra jelentkezhetnek, 

úgy hogy ebből mind a két hetet ugyanazon a klinikán (KIK, Lógyógyászati Klinika) kell 

eltölteniük. A Haszonállat-gyógyászati Klinika nem tud hallgatókat fogadni.  

A jelentkezést követően bármilyen cserére csak indokolt esetben, a tanszékvezetőkkel 

egyeztetve lesz lehetőség. A Neptun-jelentkezés alapján az egyes turnusok beosztását dr. 

Csepreghy Anna készíti el és erről a hallgatók legkésőbb június 1-ig tájékoztatást kapnak. A 

kötelező két héten felül csak akkor van lehetősége az érdeklődő hallgatóknak az egyetemi 

klinikákon eltölteni a gyakorlatuk fennmaradó részét, ha a Neptun-jelentkezést követő 

beosztás alapján még maradnak szabad helyek. Ezeket az illetékes tanszékvezetők döntése 

alapján fel lehet majd tölteni az érdeklődő hallgatókkal (ennek eldöntésére azonban csak 

május folyamán kerülhet sor).  

A gyakorlat teljesítését igazoló formanyomtatvány letölthető a Belgyógyászat Tanszék 

honlapjáról a Nyári orvoslási gyakorlat tantárgy dokumentumtárból (jelszó: INTmed01). 

Ezen igazolásnak egy, a külsős gyakorlatvezető által kitöltött és aláírt példányát kell a 

hallgatóknak a gyakorlat után, legkésőbb a 2019/20. évi őszi szemeszter első hetének végéig 

a Tanulmányi Osztályra eljuttatniuk. Egy második példányát pedig a kötelezően elkészítendő 



gyakorlati naplóban kell lefűzniük. A nyári gyakorlati napló formai és tartalmi 

követelményei ugyancsak  

megtalálhatók a fent említett elérési útvonalon, a Nyári orvoslási gyakorlat tantárgy 

dokumentumtárában.  

A gyakorlati napló értékelését továbbra is a Belgyógyászati Tanszék munkatársai végzik, így 

azt nekik kell eljuttatni a megfelelő határidőig, melyről ők adnak a hallgatóknak további 

tájékoztatást. A nyári gyakorlati napló érdemjegye a belgyógyászat szigorlatba beszámít.  

Mivel a nyári orvoslási gyakorlat kreditponttal nem honorált, de kötelező oktatási 

tevékenység, ezért az indexben érdemjegy nem lesz feltüntetve, kizárólag a felelős oktató (Dr. 

Cseh Sándor) aláírása fog szerepelni elfogadás esetén. Erre várhatóan szeptemberben kerül 

majd sor, azt követően, hogy a külsős igazolások leadásra kerültek a Tanulmányi Osztályon és 

az egyetemi klinikák ügyeleti rendszerében is megtörtént a hallgatók jelenlétének összesítése.  

Tekintve, hogy kötelező 2 hetet eltölteni a nyár folyamán az Egyetem valamelyik klinikáján, 

az érintett hallgatóknak Bella Dezső kollégium-igazgató igény szerint kollégiumi szállást fog 

biztosítani. Ennek feltételeiről, részleteiről a hallgatók a későbbiekben majd részletes 

tájékoztatást kapnak tőle.  

A nyári gyakorlat szervezésével kapcsolatosan felmerülő további kérdésekkel forduljanak 

bizalommal dr. Csepreghy Annához (Szülészeti Tanszék és Haszonállat-Gyógyászati 

Klinika, csepreghy.anna@univet.hu). A gyakorlati napló elkészítésével keressék 

bizalommal dr. Szabó Korinnát (Belgyógyászati Tanszék és Klinika, 

Szabo.Korinna@univet.hu).  
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